



МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты СОВЕТСКАЯ КУБАНЬ

от 27 МАРТ 1948

Краснодар

Газета №

230.

Накануне 80-летия со дня рождения А. М. Горького

НОВОРОССИЙСК

Действительно готовятся новороссийцы к проведению юбилея. В клубе имени Сталина состоится собрание молодых портовиков посвященное великому писателю. Центральная библиотека имени Горького подготовила фотомонтаж, иллюстрирующий творчество А. М. Горького.

В средних школах №№ 3, 6 и 16 ученики старших классов готовят литературные вечера, посвященные памяти великого писателя. Во Дворце пионеров для старших классов школ города будет проведена читательская конференция.

Новороссийский драматический театр готовит к постановке пьесу А. М. Горького «Васса Железнова».

СТАРО-НИЖЕ-СТЕБЛИЕВСКАЯ

Колхозники, рабочие и служащие Ивановского района деятельно готовятся к 80-летию со дня рождения великого писателя А. М. Горького.

В учреждениях, на предприятиях и в колхозах проводятся беседы о жизни и деятельности А. М. Горького, громкие чтения его произведений.

В библиотеке значительно увеличился спрос на книги А. М. Горького. Особенно большой популярностью у читателей пользуются произведения «Мать», «Враги», «Васса Железнова», «Дело Артамоновых», «Жизнь Климова Самгина» и другие.

В парткабинете, районной библиотеке, сельских клубах и красных уголках организуются выставки книг А. М. Горького, фотомонтажи, посвященные его жизненному и творческому пути.

МЕДВЕДОВСКАЯ

Лекцию на тему «Жизнь и творчество А. М. Горького» прочел в станичной библиотеке заведующий учебной частью школы имени Луначарского Ф. Андрющкин. Преподавательница средней школы К. Сергиенко рассказала учащимся о юных годах великого писателя.

Лекции, посвященные Горькому, будут прочитаны во всех колхозах станицы. Организуется ряд литературных вечеров.

Широко развернулась подготовка к горьковским дням в школах Краснодара. Дети готовят стенные газеты, плакаты и выставки о любимом писателе. На снимке: ученицы 6 класса средней школы № 38 (слева направо): Неля Симоненко, Лиза Котлярова и Галия Гусарова готовят к выпуску номер школьной газеты «За учебу», посвященный А. М. Горькому.

Фото П. Кальницкого.

Накануне 80-летия со дня рождения А. М. Горького

ЕЙСК

Трудящиеся Ейска отметят юбилейную дату вечерами, посвященными творчеству гениального писателя.

В педагогическом училище с докладом о жизни и деятельности А. М. Горького выступит преподаватель русского языка и литературы т. Бровкин. Учащиеся прочитают отрывки из произведений Горького. Студенты 3-го курса пишут работы на темы: «Идейное богатство повести «Мать»», «Революционное значение творчества А. М. Горького», «Горький — публицист».

Городская библиотека готовит плакат с рекомендательным списком литературы по произведениям А. М. Горького, в читальном зале будет открыта книжная выставка.

Большой литературный вечер организуется в женской средней школе. С докладом о жизни и творчестве Горького выступит старейший педагог школы т. Добротин.

УСТЬ-ЛАБИНСКАЯ

Общественность района готовится широко отметить восемидесятилетие со дня рождения А. М. Горького. В колхозах, на предприятиях и в школах организуются доклады и беседы о жизни и творчестве великого писателя-революционера.

Большой вечер намечается в Усть-Лабинской средней школе № 1. После доклада преподавателя литературы т. Нефедовой «Горький — великий писатель гуманист» выступят кружки художественной самодеятельности.

Горьковские вечера состоятся также на гостмаслозаводе № 3, в колхозах «Красный птиловец», «Молот», в Воронежском и Некрасовском станичных клубах, а также в районном Доме культуры.

Библиотеки станицы Воронежской, гостмаслозавода № 3 и парткабинета райкома ВКП(б) устраивают выставки из произведений А. М. Горького.